F2% cai ki iane

AR E RGNS G YR DR e RS g e
B PHL B RGBT R TR R 6 RIS AR T
jatsiz o

313 Rt A

4IRS 7 RV 1 B 2N R fR A AT S o -
§ R Y 2 4RSS G

ﬁ+a—2f:Ru%+Rv%+RF (3.1)
ox° . oy OX oy

¥ O RSuNY BFRFVYR AT REER g 2 Sfk ¥ RFﬁifaiJﬁxﬁJﬁ
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4

09, 00 509 28% (3.2)
x> oy OX oy

7 0 A=RpUp/2 > B=Ryv,/2 > g=FR; THEPEATEAEY B
2% o B3 LT o BARIERD o demit s FF Y g’ﬁ,ﬂé‘./ﬁ‘{(
A 3F O'gfoxcy » RISE T AR - (0%g[oxdy), TS FOPUA A Gk e r0ig

i ARG - BN g o T A B4 BER T B R fEATE o
311 4 B3 jzitiz
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W RETEE WAL h, S h e h T ORE LS 305 %
PO RS F 8 A F oM 82 “TF o F hy=h, ® hy=h PF >
Mgt oqpF a Fhozh, S hozhy B BIFES 25353 i o
PLing fe e o X Fikh, v h, s hgBh 2 %] 0 PEA L AR
2 J)T%{he<h/v > hy<hg > h.<h, ~ hy>h; > ho>h, ~ hy>h, ¥ % h.>h, ~

h,<h, » 4oBl 3.2 #F7 o

YA ho<h, ~ hy<hg % B > 4oB] 3.2(Q)#7 TP 4 BT 'LfR
PR AT s B BN ET E A0 S HE e EPE A
I =R R IS U R Ul A E 5 U G IR U
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P RTHR 0 H P g B kT e B Ee(h) B R EE(K)A

W % h=h 11 % k= h, o

1244 Chen and Chen(1984a, b) sk 3-8 ~ 2 * i f 2 N 46 30 dc

dy(x )=2a, (""" -1)+byx +cy (3.3)

F AR 337 5 B)MIE > BN 2 fRiTfE o F]
PSR SR g e ol § S 2 P RS EET R g
2 A o gh o B3 T RG KR E Ak R N R B R
EE(REF 2w ) % = BHpeghz JfcEiEE o ?U{
Baw = I () ~ de =dule) ~ b =0 > PI5E(3.3)¢ 2 Tidiew A

a, = Paw thA‘: Pe = P (:‘AEh+ hy) (343)
h, @21 + ho (e ™ —1)

b, = €™ Vhe = dhe) = € ~Dldhuy = duc) (3.4b)
h/v (EZA he ~1)+ hE (e—ZA hw -1

Cn = e (3.4¢)

Hex=-h, % »38(3.3)% » g, =d(=he)  RIF FIPN EE9, &2

FRBEde ~ b L E e 2B AT

¢;w = (s =Dy + g¢NW +(2-s- g)¢NC (35)
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h, (e2A he | @ 2ANe _ 2)

5= (3.6a)
h, €* " -1)+h. (e ™ -1)
- h
S—g E 3.6b
i (3.6b)
P BRFEAEZAFERZ P ESEE
P (y )=ag (eZB b =D +by +c (37)

’N * ¢SE :¢E(_hs) Y D :¢E(hN) 4 ¢EC =@ (0) =B f';'{ = :T\“ (37)L ﬁ‘ﬁ;‘(

v

AR I

_ Py + duehs — dec (hy + D) (3.8a)

aE_h 2B hy -2B hg
(@M LAy hy (e —1)

b, - € ERDhe=dc) (€7 " Db ~d) (3 gp)
ho(€> "v=)s hy(e** ™ -1)

Ce =Pec (3.8¢)

#y=—h, & »8@B7¢ > ;I&L{¢§E:¢E(—hN) C RV @I FE RS &

v

PG S pe U E P 2 BTG

b = (t—1)Pye + E¢SE +(2-t— E)¢EC (3.9)

hS (eZB hy + e—ZB hy _ 2)

t:
he(€®™ —1)+h, (e28" —1) (3.10a)
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t tT]—N (3.10b)
R T R S R AR BT
¢VT/C = (s =D + %c +(2-s _§)¢P (311)
Foe = (=D + e + (2 -t-1)g, (3.12)

Ban = (s~ Dt —De +1(s— D +(s—D(2—t— e +5(t— Dy + Sty +
SQ2—t—t)dye + (t—1)(2—5—S)dc +1(2—5—S)ds +(2—t—1)(2—5—5),

(3.13)

LRI EAZEd PRBETRE IO RELS R BRY
Bz B RiEE, TV KR R B wE 2 31715 0 BN E Sl
Bk 2555 49 e (Tsai, 1993) # i ~ d48 - éiﬁi’#“@ﬁﬂi 2 30 Bk
RELERT SR S SA RS R SR

gy (x )=ay (" -1 +byx +cy (3.14)
v A
_ e +'¢fiw2— 2¢yc (3.158)
4sinh” Ah
o _ e~y — Ot A;Em o =2he)  (315p)
¢! = he (3.15c)

-F;l%j;—\ 7 ]B;_%?L |1,,. |:£ ) -li\:" I *”Td’ ’ r’[’—_"? 3" A B %&/2’" (Sepal’atIOH
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variable) » Ff2;%(3.2) ezt & ~ & P 2 f247f%(2L Chen and Chen
(1984)) o 11 (x=0, y=0) » *rRiFjE{7f2 S c? » IF R H AR
20w BE(g)E T AP REFEAFEE SRR (4 b

¢(/T/c N ¢;c N ¢;w Y e N Pec ¢Nc)” 2 ’}’%"ﬁjé.(g’?"i" 4 jE)7~ P e

¢P :CNE¢NE +CNW¢I:W +CSE¢;E +CSW¢;W +CEC¢EC +CWC¢VTIC +CNC¢NC +CSC¢;C +CPRPFP
(3.16)

C..=EBe™*" » C,o =Ee*"®*
CWC — EBeAh , CNW — EeAh—Bk
CSC — EAeB ko CSE — Ee—A h+ Bk

CNC — EAe—B k , CSW — Ee/-\ h+B k

A h
p =m[CNW +ch +Csw —Cpe _CEC _CSE]
B k
+m[csw +Csc +CSE _CNW _CNC _CNE]
1

E= — AhE, coth(Ah) — BKE, coth(Bk)
4 cosh(Ah)cosh(BK)

2 2
cosh”(Ah) E, » EB=2Bk cosh” (Bk) £

EA=2Ah— : 2
sinh(Ah) sinh(Bk)

21



S - (=D"(4,h)
E, = i
;[(Ah)z + (4,02 ] cosh(, k)

e ( EJZE , Ak-tanh(Bk) ~ Bh - tanh(Ah)
? > 4AKBk - cosh(Ah) cosh(Bk)

U, = A*+B*+ 22 > m=1,23....

_ 2m-x

ﬂ’m
2h m=123.... (3.17)

Fla MNP E Gy de e > fic 4 E d T AHEATEARY TR KRR
FBLE I MIBEERREREZ M %o 40538(3.5)~ 74(3.9)2 54 (3.11)
2 59(3.13) » ¥ #-;4(3.16):F % (Chen and Chen 1984a)

1
e :E[bNE¢NE +byw S + Dse Pse + Doy P Bec Sec £ e +Bye due +Dscfsc +CpRpFe]
(3.18)

G=1-Cuc(2-5-5)-Cs. 2—-t—t)—Cq, (2—5—5)(2—t 1)

bue =Cpe +Crw (5=1) +Cqe (t—1)+Cyg, (s—1)(t -1)
buw = Cry S+Cay S(t=1)

b = Cget+Cqy t(s—1)

bgy = StCqy

bee =Cre +Cye (5-1)+Cq (2—t—1)+Cy, (s-1)(2—-t 1)

bye =CucS+Cqy S(2—t—1)
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bue =Che +Csc (t=1)+Cyy (2_5_5)+Csw (t—l)(Z—S—g)

b =Ce t+Cq, t(2—5—5)

(3.19)

312 7 87 i

T BbiEdod BhEAeit o iR ffi% SR FUE ER o 128
shy shoBh 77 A L fae i 2bia g fo e 4o B 3.3 47T o

hE=hw=h5=hN=hB$wﬁf¢:f;~i’as ¥ o 4p & ch> Eh, ~h, ~ h B h,

\tt W

- BF AR RGO o 2iny P X T kN,
h, ~ hg 22 h, 2 % /] %ﬂﬂiln\;mﬁ]ﬁ-vﬁuﬁ;ﬂ;m<h hy~h o ho<h, -

hy ~ hy » hy<h. ~ h, ~ hy 222 h <hs sh, = hg » 4§ 3.3 #77 o

T AIH R <hg ~ hy SohRB e B 3.3() T o P T 2R T
L
95 RRERE s ROFEERF AT S AN 2 24542 0 A o
I M FEHETTWT G H B B0 eI g e EI‘-*C»WKF\ &
Ndee uc 1 E dye 0 AcB] 3.3(@)FTT 0 vt i T ORFEIZ S 2 R
2o HY 393 2 KT EFEE L3 L REFEEL h=h, °

fE 47

S\

(3‘7

.9;_
“\4—
%“

’ﬂ%gﬁéh,ﬁl”}bﬂ i ”&_ﬁbﬂ)%;ﬁf(ﬁ°%’€"‘

LS\
éﬁw

Bkt E AR L P RS A S S dy el g o
#(x) =a@*™ -1) +bx+c (3.20)

ST TR RS EE S R IR S e
Z BB SHE R L R e = ghy) > de =90 > 4 =40)
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PV (3.20) % 2. Tl F A B & T A

a= buche + dechy — o (e +1y)
h, (€*"" —1) + h. (e 1)

b= ¢P _%/C +ay (eZAhE _1)
hy

C=4d (3.21)

#x=h, & » F5(33)¢ ¢ T =gh=h,) * BT @I N IEBE L 2

By ~ Pec 4 E g2 B TideT

hE (GZAhW _1)—hN(e2AhE _1) )]+[¢EC(h\N(eZAhW _1)+h\l\/(e_2AhW _1) ]

fec = MNC(hE (e ~1)ah, (e =1) he (67" —1) +h, (e -1)

_ 2Ah, " 2Ahg + ,—2Ahy
e R )E Cah, @ e

e e e
(3.22)

oI 4od i o g JLE G TR W B G

-~

2Bh, -2Bhy 2Bhy 1y 2Bhy
¢'§C :[¢Nc(hs (ezsh s hN(e—zah 1))]+[¢5C(hN (ezsh ) hN(e—zsh )

hy (625" —1) + h, (2% —1) hy (€2%™ —1) + h (e 2% —1)
(_(hs +hN)(GZBhW _1)+hN(ezshN _e—ZBhS)

+1)]
hg (e2BhN -1) +h, (e‘ZBhS -1)

+[4s

(3.23)
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¢sc = [¢Nc(

h(e™™ ~D-hy (™™ -1y o ™ -D+h, € D)
(€™ —1)+h (e =) hg(e®™™ —1)+hy (e —1)

~(hy +h )™~ +h, (€7 —e™™)

+[¢P( 2Bh ~2Bh
hy (2™ —1) + hy (e 2" 1)

+1)]

(3.24)

d bt PR R B M G e e R
23 H e ol 34(0) 0 21 D REFE AR 2 iR 0 F
%8 A 0 4o 3.4(b) 0 T L RE:
d B 3.4Q)F i B Ak SR ek N

lm
x\“i
b
\_.
Fer
dt
‘«Nh#
‘m
-A-
N
=0
y

o

p Xy

2
(3.25)

JRLY

{2

TEE S b b, 9, F I

" __¢fj§¢v (3.26)
b=t g (327)
b0 (3.28)
g, =20y, (3.29)

#-%(3.26) 3 4 (3.20)F » X (3.2) I > T F
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s+ =2R9: 4284, 49 (3.30)

#o o KA EnR (331)

SRR AP AR s PEA R BRRET
& B 4c@ 340b)rw 0 2 d B 3.40)F Arh & hz BN s 4o
h'=h/2 -

IO RV EAZSD] MBI RRES L BRE Y 2
HREE . TV ffRIDG R Y A2 f21E o

4o 3.4(b) 7w > Bk ¢ (7 NC-EC 2 %)~ ™ (% WC-SC §
B)s 238( NC-WC i )22 208(EC-SC A )/ + 2o 3% &
¥l dpovdcz v g o AV IRGLB R G

HE)=ar@’ -+ (3.32)
Hod
a = % (3.33a)
*  2Ah s 2Ah
C: = ¢NC22A'h' _f_Echeh (3-33b)

Rype BEREE > B9 PR o doboorit o TE I S R
(separation variable) » #¢2 5% (3.2) &3* & & & b 2 247 % (% Tsai(1993),
Tien (1993)) = ™ (£=0, n=0)f » {7 f#47 f# ndgc? > 7 M3t B
A2 CBE(g)ET SRRV AR S B Ry
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B ™ Bie ™ B ) LR R IE (Sps 4 3820 B (e o

# = Cecdic +Cuchive +Cscic +Creic +C,0 (3.34)
He
Cec _e—Ah—B'h'E ’ o :eA'h'—B'h'E : Ce. :e—A'h'+B'h'E ’ Cuc :eA'h'+B'h'E
Cy = [Cec (A +B)+Coc (A +B) +Cic (A ~B) +Cy (A —B)]
2(A +B)
£ 1
4cosh(A'h")cosh(B'h) (3.35)

Fl 5 P AEE g > g 1B fo LRBUAGEA Y TR R f e rhE s
PR B R R REE 2 B R 4esN(3i22) 0 38 (3.23) 2 54 (3.24) o T -
3%(3.34):¢ B % (Chen (1999))

o =< oectic +bucshe +Bucthe +Dicsic] (3.36)

G=1- b1CEc - bZCNC - bscsc

bEC = a1CEC

ch = aZCNC + ascsc

t%/vc = CWC + C1CEC

bsc = Cchc + C3Csc
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_ h\N(eZA'hN _1)+h\/v (e_ZA"‘\N _1)
he (e—ZA'hN ~1)+h, (ezA'hE 1)

Qo hS (eZB'hN ~1)+ h\/\/ (e—ZB'hS _1)
2 hs (ezs'hN _1)+hN (e—ZB'hS _1)

~ h (e—ZB'hN ~1)—h, (e—ZB'hs _1)

% = h 2B'hy —2B'hg
sE@ ™ =D+hy(e —1)

b == (he + hN)(ezéth -1)+h, (ezl’*'hE —g Ay »
hE (e—ZAhW _1) + h\/\/ (eZA he _1)

o = (o +h)E™™ —) +h, (€™ —e ")
2 h, (eZB'hN ~1)+h, (e—ZB'hS 1)

1

b == (hs + hN)(e—zs'nN ~1)+h, (e—ZB'hS _ezs'hN) B
3 hs (eZB'hN =1)+ hN (e—ze'hS 1)
3 hE (eZAVT\N _1) % hw (eZA‘hE _1)

hE (e—zA'hN —1) + hw (eZA‘hE 1)

Cy

c - hN (eZBVV\N —l) _hW (eZB'hN _1)
2 hs (ezB'hN 21+ hN (e—zs'hs 1)

Ry -1, (€ )

C ! .
3 hS (eZBhN _1)+hN (e—ZBhS _1)

(3.37)
Hd o o Cponn & 0 4058 (3.35) 57 o

32 &% UfRiriE 2

ARG 2 AR P et B 5 UiRATE > AUy S I
e S s S R T s Tl N
(2.2)%75m > 12 2 REEF S T AR50 o 4ot (2.22) 82 58 (2.23) T o ok

RS ARA T U E RN L 4 B E T B LR e 0 AT
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o R R T 2SR A R IR 4o T S e xS o2

%ﬁﬁé—% —‘l'/gj’"% ﬁi‘\ ’ i"I"’\‘(Z 22) ’ é._ J-_,E_l: ;u—/% I"}x ;

6¢ +C—- 0’¢ 2A%+ZBC%

+9
oy (3.38)
H#e o,
~ 1 8Qu+A)
2Qu+21)  ox ),
S R
2u+2)% oy ),
e el
2+,
(P8 o aEACY, A 0ad, 1 oudu, (3.39)
2+ A 0X 2u+AoOXey 1 2u+A 00X oy 2u+Ady ox
i 34(3.38)2 54 (3.39)F 4ro C2147 it § "UfETiE ¢ C=17F 77
fooo s bk BR T BEY URATE > A AL E R Mt x P w2 1|
FA T fel o B d QR FET o yI w2 I RES T
GAEI A T B A URAT R AAC KA 0 B AT g
Pk B R T AR A U R 20 A2 e

F (324 o

E4% X =x y*wa » BN (3.38)F e L
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e B

(3.40)

He o A=A, B =BJC o ptoh » R EAZAE 08 38
g2 fe e BEE S AW 5 ohi=h by =h, > hi=h/JC &
h; =h /\/_’»T}nj\éﬁué REFIEZ R nrtfiafz
FWIERIFELNC o Bt > KR G Va4 BT B R Y

#-BILBJC KA E hy ~ hg A B[N /AC ~ h/C R A~ ho 22 h,

=z

TR TR 2 UfERE R R E A T AR o

3.3 F *LfEiTiE 2 R
Fatd o F A 4o gl iR o Tt e g ALy iR
SEREE" IR € P €. ¥ S SRy SN I £ T e T

bR 2 R R o PR 2 AR e T T

=

P +Coh, +Fo, +9=2A09 +2BCg, (3.41)
HY > ANB~C~F 5 ¥#Hce g
g = F(-3x? +C y?) + 6AX? y—2C y* +2BCx* -6Bxy*  (3.42)

v

PV (3.41) 2 f347 2% & 7 &

RS
¢=x’y c (3.43)

B ® A B 5 B8R % 2 BRI A A0 > 4oB] 3.5 - 3.6 7
7T oo BdEPF > KT 2 e FEEL Ax=0.05> £3 2 » FEE 5 Ay=0.025 -
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G TR 45 (343) 47T - 2C=20 11 2 F=5 RK T
A w Bl A=15~B=5> A=0~B=5> 1% A=0-B=0 &= faln

2% 2 Tl o

FH R ES LB A=15-B=5> A=0-B=5> 112 A=0-
B=0 %= faf/m > fxdhEiE 5 0551122 145+ 0 ydhz fiR
% 234742 0 & w|4cB) 3.7(a) ~ B 3.8(a)£7 B] 3.9(@) %7 o 2t b o F R
BFRE5FAF > A=15-B=5> A=0~B=5> 12 A=0-B=0 %x
R 5 0751 by 2 yihm R 5 0.75~1 22 1.25 1 j) xdh2
Bh R & 2 24712 0 & B]4c B 3.7(b)-(c) ~ B 3.8(b)-(c) % %2 @ 3.9(b)-(c)

BE T o

d B 3.7 2B 392 AV ir i B E TR IEL L 0 BT
FOOUEAT R L LR e PR AT Ay 3R 2 B Bt B A

SN I =- S SEER A
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